
Prazniki slovenskih občin
v zborniku

Dragocena
knjižna zbirka

V novembru bo izšel zbornik »Prazniki
slovenskih občin«, posvečen 30. obletnici zma-
ge nad (ašizmom in 30. obletnici osvoboditve
naše domovine.

Zbornik izdaja Skupnost slovenskih občin.
Za pripravo in natis zbornika je bil sklenjcn
poseben dogovor s skupščinamj slovenskih ob-
čin in mesta Ljubljane, ki so tudi izbrale av-
torje in nato v sodelovanju z družbenopolitič-
nimi organizacijami sestavke verificirale.

Poleg avtorjev, ki so jih sestavljali udele-
ženci NOB, raziskovalci in poklicni zgodovi-
narji, so pri pripravi in urejanju zbornika so-
delovali tudi drugi znanstveni sodelavci in
poseben uredniški odbor. Zbornik obsega po-
ljudnostrokoven opis vseh dogodkov, ki so bili
izbrani za občinske praznike in prazmik me-
sta Ljubljane, avtorji pa so po svoji presoji
vtkali v opisovanje tudi dogajanja pred do-
godki in po njih ter dald s tem širši vpogled
v zgodovino našega revolucionarnega gibanja
in narodnoosvobodilne borbe.

Zbornik je pisan mozaik dogodkov jz naše
revolucionarne preteklosti, saj poeega z opisi
praznikov, na primer, v čase protifašističnega
boja v Marezdgah v letu 1921, spopada revo-
lucionarnega delavstva z orjunaši v letu 1924
in revirske stavke leta 1934 ter prek ustano-
vitve in organiziranja Osvobodilne fronte, for-
miranja prvih partizanskih enot, organizacije
ljudske oblasti pa vse do osvoboditve in zad-
njih bojev v drugi svetovni vojnj na našem
ozemlju.

To je prva publikacija pri nas, v kateri bo^
do predstavljene vse slovenske občine skozi
dogodke posebnega pomena, ki so bili izbrani
za občinske praznike, in tudi prva, ki na tak
način obravnava in osvetljuje del naše revo-
lucionarne zgodovine in s tem daje bogat pri-
spevek k oživljanju tradicij narodnoosvobodil-
nega boja in revolucionarnega delavskega gi-
banja.

Solam in mladina bo zbornik koristen učni
pripomoček pri obravnavanju zgodovine re-
volucionarnega delavskega gibanja in narod-
noosvobodilne borbe, delovnim organizacijam,
krajevnim skupnostim, družbenopolitičnim or-
ganizacijam in drugim pa naj bi služil še po-
sebej kot spominsko darilo zaslužnim delav-
cem, delegatom idr. ob raznih spominskih, ju-
bilejnih in podobnih priložnostih, vsakomur
pa bo tudi lepa dopolnitev njegove knjižne
zbirke.

Prednaročniška cena zbornika ie 100 din,
(format 22X22cm, 200 strani), prednaročila pa
sprejemajo do 10. novembra 1975 na naslov:
Skupnost slovenskih občin, Ljubljana, Can-
karjeva c. 5, žiro račun št.: 50101-678-48155.


